

ATUNCA

ecuu!



g Odeljenja za privredu Raden-
Radović naglašava da problem
a latalica nije nimalo izražen
Bratuncu nego u drugim opšti-
na RS.

Takođe, od pomenutih 20.000
polovinu trošimo za steriliza-
pasa. Eutanaziju vršimo samo
tkim situacijama, kada je reč o
toj agresivnosti ili izuzetno sta-
i bolesnim psima. Za otvaranje
a nemamo uslova i netačno je
smo za tu namenu potrošili
000 KM. U ovaj problem treba
se uključiti i Kancelarija za vete-
arstvo BiH, u pogledu obeležja
ja životinja. Problem je i u ne-
nesnim vlasnicima, koji životi-
ostavljaju na ulici, da se same
bi brinu - kaže Radović.

no nam je da su neki građani
ekarsku pomoć.
eda, moralo da ide i na leče-
sa dubljim ugrizima i većim
u banjalučki Klinički centar.
alica i krajnje je vreme da se
mogao daleko teže da na-
reakciju. Zaista nam nije
no strahujemo za decu - ka-
travstvenoj ustanovi Ljubin-

Taksa Pao dogovor sa Asocijacionom kompozitora-muzičkih umetnika

Ugostiteljima popust i do 70 odsto!

BANJALUKA - Asocijacija kompozitora-muzičkih umetnika (AMUS) BiH odobrila je popust na plaćanje naknade za legalno korišćenje muzike u ugostiteljskim objektima u RS, koji će se kretati i do 70 odsto, saopšteno je iz Udruženja radnika u ugostiteljstvu i turizmu RS.

Željko Tatić, predsednik ovog udruženja, kaže da je ovo dogovoreno na sastanku AMUS-a i ugostitelja iz RS u Banjaluci, nakon razmatranja sprovođenja Zakona o kolektivnom ostvarivanju autorskog i srodnih prava BiH, odnosno naknade za korišćenje muzike u ugostiteljskim objektima.

- Složili smo se da je poštovanje autorskih prava kao i plaćanje naknade za korišćenje muzike u ugostiteljskim objektima zakonska obaveza prema važećoj tarifi. Ova tarifa je urađena prema zakonskoj odredbi o usaglašavanju tarifa u Srbiji i Hrvatskoj i kao takva je obavezujuća za sve ugostiteljske objekte - naglašava Tatić.

Prema njegovim rečima, predstavnici AMUS-a su, s obzirom na tešku ekonomsku situaciju, uvažili argumente ugostitelja iz RS i potvrdili popuste na tarifu na koje se ova asocijacija obavezala.

- U nekim kategorijama, popusti na plaćanje naknade za legalno korišćenje muzike u ugostiteljskim objektima kreću se i do 70 odsto važeće tarife. S druge strane, uputili



ZAKON JE JASAN Plaćanje takse obavezujuće za sve

smo i apel inspekcijama nadležnim za nadzor rada ugostiteljskih objekata u RS da, ako je moguće, u prvoj godini sprovođenja obaveza koje proističu iz pomenutog zakona, deluju preventivno. To podrazumeva upozorenje vlasnicima ugostiteljsko-turističkih objekata na obavezu sklapanja ugovora sa AMUS-om za korišćenje muzike u javnom prostoru, te davanje određenog roka za potpisivanje ovog ugo-

vora umesto kazni - ističe Tatić.

On dodaje da je, u smislu poboljšanja usluge koju AMUS pruža, na inicijativu Udruženja radnika u ugostiteljstvu i turizmu RS, dogovoreno i skoro otvaranje pomenute asocijacije u Banjaluci.

Podsetimo, Zakon o kolektivnom ostvarivanju autorskog i srodnih prava BiH ovlastio je AMUS da ubire novac od takse od početka ove godine. **M. B.**

Istraživanje Problemi mladih informatičara

Nespremni za nove zahteve



U ISTRAŽIVANJU UČESTVOVALO OSAM FIRMI Zoran Dimitrijević

PRIJEDOR - U Prijedoru posluje

nja preduzeća, bilo u IKT sektoru,

TRANSPLANTACIJA

Uspešan i 13. zahvat

BANJALUKA - Tim za transplantaciju Kliničkog centra (KC) Banjaluka zajedno s timom Vojno-medicinske akademije (VMA) iz Beograda uspešno je uradio 13. transplantaciju bubrega u najvećoj bolnici u RS.

Transplantirani pacijent M. I. (39) i donor D. I. (63) osećaju se dobro, postoperativni tok je protekao uredno i bez komplikacija, a transplantirani bubreg je u funkciji.

Davaocu organa u toku obrade za transplantaciju bilo je potrebno uraditi dodatnu obradu u VMA Beograd i biopsiju bubrega, koja je urađena u banjalučkom KC